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Ответы: ЕГЭ по Физике
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Обоснование 
Шарик и брусок в данных условиях можно считать материальными точками. При
отсутствии силы сопротивления воздуха и трения в инерциальной системе отсчета для
шарика и бруска применим закон сохранения импульса при абсолютно неупругом
ударе. Внешняя сила тяжести действует в течение очень малого промежутка времени
взаимодействия, поэтому этим действием можно пренебречь.
Нить невесома и нерастяжима, на шарик действуют сила тяжести и сила натяжения
нити.
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Равнодействующая сил в момент удара является причиной возникновения
центростремительного ускорения для равномерного движения по окружности. Можем
применять для инерциальной системы отсчета второй закон Ньютона.


